

# Пусть всегда будет мама!

Ищите в тучах серебряные нити!

В моем окружении нет плохих мам. Все мои родственницы, подруги, приятельницы, коллеги – потрясающие мамы, заслуживающие восхищения только в восходящей ступени!

Людмила Хаснировна ЧЕРНЫХ выросла в нашем городе. Она – удивительная женщина, заботливая мама двух дочерей, нашедшая свое предназначение в семье, образцовая хранительница домашнего очага крепкой, счастливой семьи. У Людмилы Черных нынешний год – особенный: она получила новое «звание» – бабушка – и с большой гордостью приняла его, с радостью общаясь каждую свободную минуту со своей новой любимой – внучкой Сонечкой. Ей есть что рассказать внучке, когда она подрастет, ведь история жизни Людмилы богата увлекательными событиями, фактами, встречами с интересными людьми.

Мама Людмилы – Фаина Васильевна Гильмирова – знакома многим горожанам, так как долгое время возглавляла детский сад № 19 «Дружная семейка». Слыла великодушным организатором, опытным педагогом, высококвалифицированным специалистом. В свое время Фаина Васильевна окончила Пермский пединститут – знаменитый своей качественной подготовкой педагогов. Многие выпускники этого вуза успешно работают в нашем городе. Полезные советы мамы часто выручали Людмилу.

В школе Людмила была просто влюблена в своего классного руководителя Людмилу Георгиевну Кутявину, сильного математика, обаятельнейшую женщину, чье влияние на учащихся было магическим. Людмила училась в школе № 71, но здесь раньше была только восьмилетка. В 1965 году в городе открыли первую среднюю школу – № 61, и Людмила была в числе ее первых выпускников; обо всех

одноклассниках она вспоминает с теплом. Людмила училась хорошо, была активисткой: председателем совета отряда, комсоргом, к тому же еще спортсменка и рукодельница!

После окончания школы сразу же поступила в Уральский элетромеханический институт железнодорожного транспорта, училась, с легкостью преодолевая студенческие заботы. После окончания 3 курса Люда вышла замуж за выпускника своего вуза – Анатолия Черных и, по стечению обстоятельств, так и не вернулась в свою «Альма матер»... Возможно, сказалося пример личной жизни мамы, отдавшей всю себя любимой работе. А детям всегда нужна полная семья, с мамой и с папой, и Людмила это хорошо понимала. Вот и перевесила семья убожество на чаше весов при выборе дальнейшей жизни.

Муж Людмилы окончил военную кафедру и был отправлен на 2 года младшим лейтенантом в армию – связистом железнодорожных войск в г. Баку – вместе с молодой женой. Там родилась первая дочь – Анечка, а еще через 3 года – Катюша, все силы были брошены на воспитание девочек. Самозабвенно и трогательно в семье Черных относятся друг к другу. Но крепкий тыл – это плод обоюдного кропотливого труда, терпения и выдержки. По совету мамы Люда с семьей приехала в наш город. Анатолий сразу же был принят в цех связи градообразующего предприятия, а Людмила устроилась регистратором в городскую поликлинику, где успешно работала более 10 лет. Ее фраза: «Я вас слушаю!», всегда произносимую с теплотой и участием, помнят многие горожане. Потом некоторое время работала рентгенологом в цехе 20 комбината «Электромприбор», а сейчас – на заслуженном отдыхе.

Жизнь Людмилы никогда не ограничивалась только домом и работой. Пока дети посещали детский сад и школу, Людмила состояла в родительском комитете. Ни один поход, ни одно спортивное состязание не обходилось без участия активной и дружной четверки Черных. Из школьной поры своих дочерей Людмила с теплом вспоминает учителя Асю Павловну Гужавину, которая оказывала поддержку и помощь семье. Девочки выросли очень дружными. Анна и Катя трогательно относятся друг к другу с детства, они – настоящие подруги. И в этом тоже заслуга родителей, сумевших создать теплую, доверительную атмосферу.

Свою мечту о высшем образовании Людмила воплотила



Любимая фотография: с семьей.

ла в дочерях. Анна окончила два вуза: философский факультет УрГУ и Московский институт имиджологии. Катя после окончания техникума тоже поступила в институт и сегодня – студентка 5 курса Уральского института экономики и права, работает в СПАО СУС. Потрясающий организаторский талант Людмилы помог в трудные 90-е годы старшей дочери Анне найти себя в косметической фирме «Мэри Кэй», с которой она работает более 10 лет, а последние 5 лет – старшим директором подразделения фирмы города Лесного. Сама Людмила и ее младшая Катя – консультанты по красоте этой же фирмы. Удивительно интересные, разнообразные и увлекательные встречи организуют они для горожанок. И заводила здесь, конечно же, Людмила, фонтанирующая идеями, умеющая объединить и увлечь женщин одной общей идеей и целью, сделать всех яркими, красивыми, счастливыми... Неугомонный характер Людмилы, ее желание познавать и совершенствоваться, как учила Мэри Кэй – «искать в тучах серебряные нити» – делают жизнь всех, кто общается с ней, ярче, добрее, разнообразнее.

А дочери платят маме любовью и преданностью. И чем больше будет таких семей, тем здоровее и крепче станет наше общество!

Наталья МУХИНА, г. Лесной.  
Фото из архива семьи Черных.

27 ноября – День матери

## Самый дорогой человек на свете

От всего сердца поздравляем вас, дорогие женщины, с добрым и светлым праздником – Днем матери!

По каким бы дорогам не провела нас судьба, каждый уверен, что его всегда ждет и любит самый дорогой человек на свете – мама. Создавая семейный уют и благополучие, она дарит своим детям тепло и внимание. Именно мама берет на себя заботу и ответственность за жизнь своего ребенка и всегда, как надежный друг и верный советчик, находится рядом. И даже став взрослыми, мы стремимся «под материнское крыло», с благодарностью принимая ее мудрое слово и добрую поддержку.

Спасибо вам, наши дорогие! Желаем доброго здоровья вам и вашим детям, счастья и мира, спокойствия и любви!

А.В. НОВИКОВ, генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электромприбор»,  
Б.А. УМРИХИН, председатель профсоюзного комитета комбината.

## Спасибо вам, мамы!

И вновь наступает этот прекрасный и очень светлый, трогательный праздник – День матери. Как прекрасно, что есть такой день, когда мы, наконец, останавливаемся в своей привычной суете, когда замедляем бег и снимаем трубку телефона, чтобы позвонить маме, или приходим в родительский дом, чтобы попросить прощения за редкие встречи.

Без сна ночей твоих прошло немало,  
Забот, тревог за нас не перечислять,  
Земной поклон тебе, родная мама,  
За то, что ты на белом свете есть!

Дорогие мамы, хранительницы наши и берегини, спасибо вам! Мы знаем, что бы ни случилось, вы поддержите, вы поможете. Берегите себя, чтобы как можно дольше была у нас эта чудесная возможность – сказать: «Мама!».

Территориальная организация профсоюзов г. Лесного.

## В День матери

Завтра, 27 ноября, в Лесном в СКДЦ «Современник» традиционно состоится большой концерт, составленный из номеров лучших творческих коллективов города. На праздничном вечере женщин поздравят представители администрации Лесного и городской Думы. В фойе ДК будут представлены две выставки – лоскутной графики клуба «Гала» и кондитерских изделий предприятий общественного питания города.

Юбилей

## Браво, «Вдохновение»!

Столько восторженных возгласов «Браво!», «Бис!», «Молодцы!» я не слышала ни на одном концерте даже самых именитых исполнителей! А все потому, что 22 ноября в актовом зале собрались истинные почитатели и поклонники клуба «Вдохновение», даже больше – по-настоящему родные люди, единомышленники.

Зал был полон, как никогда. Принесли дополнительно стулья, потом и они кончились, да и ставить их уже было куда-то. Какое это счастье, что такое, казалось бы, камерное любительское объединение имеет столько друзей!

«Вдохновение» – в «Бажовке» старожил, из любительских объединений, перешагнувших 10-летие, есть еще только «ЛИСы» и «Сакура». Клуб объединяет ветеранов городской сцены, но назвать их людьми в возрасте ни в коем случае нельзя.

Об этом говорила, поздравляя членов клуба, и начальник городского отдела культуры Вера Кучур: «А ведь не



случайно клуб «Вдохновение» отмечает свой юбилей в Год молодежи! Я вижу молодых душой людей, я встречаю вас на всех наших мероприятиях, а ведь только молодой человек может заставить себя подняться с дивана и прийти на мероприятие, чтобы раскрыть свои творческие способности, чтобы подарить людям праздник!» Вера Михайловна вручила активистам клуба грамоты отдела культуры, благодарственные письма, подарки и цветы.

А затем начался тот самый концерт, каждый номер которого зрители принимали так восторженно. Было все: и светлая грусть, когда вспомнили добрым словом тех, кого уже нет рядом – Ю.И. Михайлова и С.Е. Сергеева, и разудалая русская лиричность, и стихи, и песни, и рассказы. Более двух часов шел этот удивительный концерт. Все было прекрасно, зря так волновалась до мероприятия руководитель клуба и ведущая вечера Ольга Вискунова...

Подвела итог первого десятилетия клуба и юбилейного концерта директор

Центральной городской библиотеки Елена Алисова. Она выразила общее мнение: «Это был замечательный концерт, замечательные участники и замечательные зрители! А какая чудесная атмосфера сегодня! Приходите к нам, мы всегда рады видеть вас, мы рады, когда так полно зал!» Елена Евгеньевна обратилась со словами благодарности к своей предшественнице Раисе Ильиничне Березиной, бывшей директором «Бажовки», когда клуб «Вдохновение» создавался, а самим «вдохновенцам» пожелала еще многих юбилеев: «Пусть не заканчивается вдохновение, пусть продолжается праздник!».

А закончился этот чудесный праздник прекрасной песней «Надежда», которую вместе пели и члены клуба «Вдохновение», и зрители:

«Надо только выучиться ждать,  
Надо быть спокойным и упрямым,  
Чтоб порой от жизни получать  
Радости скупые телеграммы...»

Татьяна САИТОВА.  
Фото автора.

Соцзащита информирует

## Конкурс на замещение вакантной должности

Территориальный отраслевой исполнительный орган государственной власти Свердловской области – Управление социальной защиты населения Министерства социальной защиты населения Свердловской области по городу Лесному объявляет о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Свердловской области – начальник отдела семейной политики, опеки и попечительства. Требования к кандидатам:

- гражданство Российской Федерации;
- высшее профессиональное образование по специальностям, соответствующим функциям и конкретным задачам, возложенным на отдел;
- стаж государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) не менее 2 лет или стаж работы по специальности не менее 4 лет;
- профессиональные знания и навыки: знание Конституции РФ, Устава Свердловской области, федерального законодательства и законодательства Свердловской области применительно к направлению деятельности отдела, основных положений действующего законодательства в области прохождения государственной гражданской службы Российской Федерации и Свердловской области; знание и навыки подготовки правовых актов и деловых документов, работы с персональным компьютером, информационно-правовыми базами.

Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:

- личное заявление;
- анкету установленной формы с приложением фотографий 4х6 см;
- копию трудовой книжки;
- копию документа о высшем профессиональном образовании (о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания);
- медицинское заключение об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу или ее прохождению;
- документ, удостоверяющий личность (по прибытию на конкурс).

Копии паспорта, трудовой книжки и документов о высшем профессиональном образовании заверяются нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы).

Место и время приема документов: документы для участия в конкурсе принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления в газете «Радар» по адресу: Свердловская область, г. Лесной, ул. Карла Маркса, дом 8, кабинет 63, понедельник, вторник, среда, четверг, пятница с 09.30 до 12.00 и с 14.00 до 17.00. Телефон для справок (834342) 3-74-10.

Предварительная дата проведения конкурса – 14 января 2010 года, место проведения – Свердловская область, г. Лесной, ул. Карла Маркса, дом 8, каб. 16, начало – 10.00.